

我区召开人防专业队伍整组工作会议

本报讯 4月15日,我区召开2019年度人防专业队伍整组工作会议。区委常委、人武部政委周小进出席。

会议指出,人民防空建设是国土防空的重要组成部分,事关人民生命财产、国家安全和发展战略全局。要增强忧患意识,切实增强抓好人防专业队伍建设的责任感和使命感。要加强人民防空,提高战时应急能力。今年整组时间紧要求高

任务重,要明确人防专业队伍整组的编成、任务和步骤,明确责任,密切配合,进一步优化人防专业队伍的结构,有力有效推进整组工作。要强化组织领导,确保完成目标任务。各部门各单位要把整组工作作为年度重点工作,摆上重要议事日程,细化内容,严密组织,加强督查,确保整组工作落到实处,向党交和人民交上一份满意的答卷。(徐雪)

我区开展“全民国家安全教育日”宣传活动

本报讯 4月15日,我区在施耐德公园开展“全民国家安全教育日”宣传活动。区委常委、政法委书记书记应生出席。

今年的4月15日是我国第四个“全民国家安全教育日”。活动中,区政法委、司法局、防线办等部门通过摆放展板、发放宣传资料、现场讲解疑问等形式,进一步向市民宣传《国家安全法》《反间谍法》及实施细则,《国家情报法》《反恐主义法》等国家安全法律条文和典型

案例等内容。在仔细查看宣传资料,详细询问相关工作开展情况后,区领导强调,树立国家安全意识,自觉关心、维护国家安全,是我国宪法规定的公民的基本义务,各部门要深入开展宪法学习宣传教育,弘扬宪法精神,加强国家安全法等法律的宣传普及,提升全民国家安全意识,在全社会营造维护宪法法律的权威和尊严、维护国家安全和社会稳定的良好氛围。(袁梦秋)

我区召开二季度食品安全工作会议

本报讯 4月10日,我区召开二季度食品安全工作会议,总结一季度食品安全工作,分析当前食品安全工作形势,部署二季度工作任务。

会议要求,提高思想认识,增强食品安全工作的责任感使命感。严格落实地方党政领导干部食品安全责任制,做到重点工作亲自把关,关键环节亲自协调,落实情况亲自督查,始终把食品安全工作放在心上、扛在肩上、抓在手上,毫不松懈地抓好食品安全各项工作。落实“四个最

严”,推进食品安全工作有序开展。用最严谨的标准筑牢监管基础,用最严格的监管防范安全风险,用最严厉的处罚严惩违法行为,用最严肃的问责倒逼责任落实,全力以赴做好食品安全工作。强化组织领导,推动食品安全工作共治共享。明确区食安办、食安委各成员单位工作职责,加强“行刑对接”,形成共同打击犯罪合力。加强社会宣传,加大曝光力度,推动形成企业自治、行业自律、社会监督、政府监管的社会共治格局。(陈艳)

行政审批局推进“正风肃纪看机关”行动

本报讯 近日,区行政审批局开展“正风肃纪看机关”专项行动,明确党委“主体责任”,落实书记“第一责任”,强化班子“一岗双责”,大力提升发展和改革工作效能,为践行“两海两绿”,主攻“四大经济”,实施“两高”目标中勇挑重担走在前列提供坚强的支撑。

该局加强责任传导。坚持以上率下,形成联动机制,层层传导压力,层层落实责任,同频共振,整体推进。加强政务系统向上对标、向下延伸,一个标准改进作风,一把尺子推动整改,上下一盘棋、系统同创优。党委班子、各科室负责人、各支部书记履行好整顿作风优化营商环境的第一责任人责任,带头转变作风,身体力行,率先垂范,形成“头雁效应”。加强舆论引导,多形式宣传,多角度报道,多频次推送,形成正作

风、树新风的浓厚氛围。通过综合考核选树先进典型,充分发挥“红旗窗口”和“服务标兵”的正面引领作用。引导党员树立正风肃纪、优化营商环境有责的强烈意识。加强与主流媒体的对接,及时反映行政审批局作风整顿、优化营商环境的好做法和成效,切实提升队伍良好形象。加强精准指导。结合巡察整改问题,找准差距短板,挂图整改,定期通报反馈,全程跟踪问效,逐一对照销号。开展定向剖析,对群众反映强烈和作风问题频发的科室、窗口和个人,一对一督导,强化措施,推动整治。抓好反馈意见整改落实,定期公开后续整改进展情况。以巡察整改为契机,举一反三,延伸拓展,完善长效机制,固本培元,以巡察体检推动改革、促进发展。(施媛媛)



百台重机 约会大丰郁金香



▲大家合唱《我爱你中国》

4月13日—15日,区汽摩运动协会联合江苏郁金香旅游开发有限公司主办的“约会·大丰郁金香花园百台重机画里大丰自驾游”活动在我区成功举办。开幕式现场,300余人参加了快闪《我爱你中国》现场活动,共同送出对祖国母亲最美的祝福。来自全国各地的百台重机车手参加了开幕式。

据介绍,本次活动以“旅游+自驾游”理念为指引,举办重机巡游、画里大丰游、摩托车特技表演、“郁金香花园之夜”音乐会、“大丰沿海金项链”骑行、车友联欢晚会等系列活动,依靠媒体平台,携手自驾游产业链上的众多企业共同构建自驾游生态系统,为广大旅游爱好者提供出行方案,实现完善的自驾游服务体系,推进自驾游产业健康发展。活动的开展,将进一步塑造“大丰好玩呢”旅游品牌,对提高我区的旅游影响力具有积极的意义。

杨晨/文 单培泉/摄



▲百台重型机车巡游大丰



▲摩托车特技表演

要有“逢山开路、遇水架桥”的精神

习近平总书记提出,党员干部要有“逢山开路、遇水架桥”的精神,就是要求党员干部要有对党忠诚、为党分忧、为党尽责、为民造福的政治担当,勇挑重担的历史担当,敢于负责的责任担当,切实履行好党和人民赋予的历史责任,永葆共产党人政治本色和无私无畏的革命精神,扎扎实实为党和人民工作。

当前,每个党员干部必须旗帜鲜明地讲政治。面对新机遇、新挑战,牢记使命,不辱重托,坚持党的政治路线。围绕实现“两个一百年”奋斗目标,实现中华民族伟大复兴的中国梦,明确自身的发展定位,自觉把本单位、本镇和本村的发展与全区全市乃至全省全国的发展大局联系起来,深入调查研究,认真思考,努力探索,独辟蹊径,走出一条符合时代精神、具有本地特色的高质量发展之路。每个党员干部在

具体的实践中既要有担当的“宽肩膀”,更要有成事的“真本领”,要不断“淬火”“锤炼”自己,练就一身过硬的本领,志存高远,只争朝夕,勇立潮头,以信念如磐的政治定力和一心向党、迎难而上的政治情怀,迎难而上,逢山开路,遇水搭桥,持续用力,锲而不舍,久久为功,真抓实干,为党和人民的事业贡献自己的智慧和汗水。

幸福美好的生活是干出来的。党员干部要着力解决人民群众最关心最直接最现实的利益问题,努力让人民群众有更多获得感、幸福感、安全感,要以昂扬的精神和满腔的热情“撸起袖子加油干”,面对“疑难杂症”要勇于担当,敢于作为,把践行新思想、新理念与自己的工作融会贯通,把中央和上级的各项决策部署全面贯切落实到具体的工作之中,不骛于虚声、不驰于

空想,坚持埋头苦干,实干加巧干,创新思维,提高本领,用实干实绩去换取幸福美好未来。坚持“任尔东西南北风,咬定青山不放松”,瞄准目标,拿出“愚公移山”滴水穿石的韧劲,立足当前,大干当前,竭忠尽智,谦虚谨慎,戒骄戒躁。立足平凡岗位,攻坚克难,以“不到长城非好汉”的坚韧果敢,雷厉风行,勇争一流,积极主动,勇挑重担,形成比学赶超,你追我赶,争先创优的格局,把工作做实做细做精,以善作善成的实际成效造福于人民群众,以改革发展的崭新答卷为党旗添彩。(党建耀)



新村社区联合体育部门为居民办实事

本报讯 “这些新的健身器材用起来真带劲,现在锻炼身体真的很方便,感谢社区又给我们居民做好事啦。”近日,新村社区舜景名府11号楼的施红兵挥着汗说道。

据悉,新村社区舜景名府的网格员在走访工作中,居民多次反映,小区内没有健身器材,健身不方便,网格员把此事向社区汇报。社区了解到,舜景名府有1000多户居民,设计之初没有配套体育器材。社区立即主动向区体育局申请,安装了10件套健身器材,并安装了安全监督牌,保证居民用得放心、用得开心。此次安装健身器材,不仅改善了舜景名府的公共环境,也丰富了居民的精神文化生活,更是积极回应了群众的合理诉求。(陈德兰)

Reading Makes

阅读使人快乐

倡导全民阅读 共建书香家园 我的读书梦